
Sadettin KARAASLAN İçerik Kodu:M5S47 

Uzunluk Ölçme-2 KTT 2 

1)Aşağıda verilen tabloda hangi sütun yanlış  
doldurulmuştur?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 1.Sütun   B) 2.Sütun    C) 3.Sütun     D) 4.Sütun   
 
 
 
 
 
2)   
 

Tabloda verilen işlemin sonucu aşağıdakilerden  
hangisidir? 
 
A) 4850 cm                                      B) 48500 cm 
C) 65430 cm                                    D) 65420 cm 
 
 
 
 
3) Boyumun uzunluğu’’1 metre 80 cm 4 mm’’dir 
Diyen birinin boyu kaç cm’dir? 
 
A) 184          B) 1804          C) 18,04        D) 180,4   

UZUNLUK 1. 
SÜTUN 

2. 
SÜTUN 

3. 
SÜTUN  

4. 
SÜTUN 

km 4 1,23 4,57 7,638 

dam 400 12,3 457 763,8 

m 4000 1230 4570 7638 

cm 40000
0 

123000 45700
0 

763800 

23 dam + 420 m + 42 dm =? 

4)Okuldan eve 240 adımda gelen Ege’nin bir adımı  
60 cm olduğuna göre,okul ile ev arası kaç metredir? 
 
A)144             B) 14,4             C) 1,44              D) 0,144   
 
 
 
 
 
 
 
 
5) Dikildiği zaman 120 mm uzunluğunda 
 olan bir fide,hergün 4 cm uzamaktadır. 
Bu fide dikildikten 2 hafta sonra boyu kaç 
metre olur? 
 
A) 68                 B) 6,8              C) 0,68             D) 0,068 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6) Metresi 25 TL olan bir kumaştan,1200 cm alan  
biri kaç TL para öder?  
 
A) 30                  B) 300               C) 350               D) 400 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

7)Aralarında 320 mm  fark olan iki kardeşten kısa  
olanının boyu 156 cm boyunda ise uzun olanın  
boyu kaç metredir? 
 
A) 1,88             B) 1,89             C) 1,90              D) 1,98   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) 12 tane 2000 mm ve 5 tane 120 cm toplam kaç  
metredir? 
 
A) 24                 B) 27                C) 30                   D) 35 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9) 40 dm uzunluğundaki bir boncuk dizisinde 200  
tane özdeş boncuk vardır. 
Buna göre bir boncuğun uzunluğu kaç mm’dir?  
 
A) 5                  B) 10                   C) 15                D) 20 
 
 
 
 

10) Aşağıda verilen uzunluklardan hangisi daha  
uzundur? 
 
A) 12,4 dam      B) 23,1 m      C) 4,1 hm       D) 9 km          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11) Arda,birinci gün 4350 m,ikinci gün 30 hm ve  
üçüncü gün 240 dam yol yürümüştür. 
Buna göre Arda’nın üç gün boyunca toplam kaç  
km yol yürümüştür? 
 
A) 8,96               B) 9,75              C) 10,12         D) 12,3     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12) Her gün 60 dam yol asfaltlayan bir araç 48 km’lik 
bir yolu kaç günde asfaltlar? 
 
A) 8                    B) 40                C) 80                 D) 120 


